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保護者アンケートにご協力頂き有難うございました。 

以下にその結果を報告致します。 

 

評価方法評価方法評価方法評価方法    ＡＡＡＡ    そう思うそう思うそう思うそう思う    ＢＢＢＢ    どちらかというとそう思うどちらかというとそう思うどちらかというとそう思うどちらかというとそう思う    ＣＣＣＣ    どちらかといえば思わないどちらかといえば思わないどちらかといえば思わないどちらかといえば思わない    

    

問１ 保育園運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針等）重要事項説明書等の説明が分か

りやすく伝わっていますか。 

   (  Ａ ３５     Ｂ ９    Ｃ ０ ) 

問 2 日頃の保育と基本的な考え方（保育理念・保育方針等）は一致していると思いますか。 

  （  Ａ ３６     Ｂ ８    Ｃ ０ ） 

問 3 お子さんが生活するところ（保育園内外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。 

  （  Ａ ３９     Ｂ ５    Ｃ ０ ） 

問 4 お子さんの発育や意欲を促すような遊具・玩具が用意されていると思いますか。 

  （  Ａ ３６     Ｂ ８    Ｃ ０ ） 

問 5 地震・火災・津波・不審者等危機管理に関する対策を行っていると感じますか。 

  （  Ａ ２９     Ｂ １３   Ｃ ２ ） 

問 6 登園時に、お子さんの様子についての確認がありますか。 

  （  Ａ ４１     Ｂ ３    Ｃ ０ ） 

問 7 お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育む活動・遊び等が行われていますか。 

  （  Ａ ３８     Ｂ ６    Ｃ ０ ） 

問 8 外遊びや散歩をしていると思いますか。 

  （  Ａ ３９     Ｂ ５    Ｃ ０ ） 

問 9 室内での遊び・活動は十分だと思いますか。 

  （  Ａ ４０     Ｂ ４    Ｃ ０ ） 

問 10 職員はお子さんを理解し丁寧な保育をしていますか。 

  （  Ａ ４２     Ｂ ２    Ｃ ０ ） 

問 11 保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。 

  （  Ａ ２６     Ｂ １３   Ｃ ４ ）無回答 １ 

問 12 日頃、お子さんの様子について職員から話がありますか。 

  （  Ａ ３４     Ｂ １０   Ｃ ０ ） 

問 13 お子さんは、お迎えに来た時に満たされた表情をしていますか。 

  （  Ａ ４０     Ｂ ４    Ｃ ０ ） 

問 14 開園時間内であれば、保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟ですか。 

  （  Ａ ３７     Ｂ ７    Ｃ ０ ） 



問 15 保育中の発熱など病気への対応は適切ですか。 

  （  Ａ ３９     Ｂ ５    Ｃ ０ ） 

問 16 保育園で起きた事故・けがに対して、責任を持って対応していますか。 

  （  Ａ ３６     Ｂ ７    Ｃ １ ） 

問 17 給食や手作りおやつの献立は、内容が豊富で変化に富んでいますか。 

  （  Ａ ３６     Ｂ ８    Ｃ ０ ） 

問 18 献立表や毎日のサンプル展示で給食の内容は伝わってきますか。 

  （  Ａ ３６     Ｂ ８    Ｃ ０ ） 

問 19 園では行事食を取り入れていますが、ご存じですか。(こいのぼりライス・七夕ソーメン・

鬼面ライス等) 

  （ 知っている ３６  知らなかった ８ ） 

問 20 保育園からのお便りやその他の方法で日々のお子さんの様子を知る事が出来ますか。 

  （  Ａ ３６     Ｂ ７    Ｃ １ ） 

問 21 保護者の方からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか。 

  （  Ａ ３７     Ｂ ５    Ｃ １ ）無回答 １ 

問 22 保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。 

  （  Ａ ３１     Ｂ １２   Ｃ １ ） 

問 23 遊びリテーション・雛祭り茶会などの行事を通して、地域住民との交流を図っている事

を知っていますか。 

  （  知っている ４１  知らなかった ３  ） 

問 24 不満やトラブルへの職員の対応は的確ですか。 

  （  Ａ ３４     Ｂ ９    Ｃ １ ） 

問 25 お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていますか。 

  （  Ａ ３５     Ｂ ９    Ｃ ０ ） 

問 26 日頃感じている保育園に対するご意見・ご要望等がありましたら記入して下さい。 

   

  

先日は年度末のお忙しい中、平成 27 年度の保育についてのアンケートにお答え頂きまして 

ありがとうございました。 

おおむね“Ａのそう思う”や“Ｂのどちらかというとそう思う”という回答を頂きました。 

又、保育園からのアピール不足を感じる回答もあり、これからもお知らせする努力が必要であ

る事がわかりました。これからも日々の取り組みを積極的に発信していきたいと思います。 

 

 

 

 



ご意見ご要望より 

 

・保護者より：働いている母としてはお弁当の日が少し負担です。 

・園より：子ども達は毎月のお弁当の日をとても楽しみにしています。 

保護者の皆さんにご負担をおかけしておりますが、今流行のキャラ弁当などにはこだわらず、

どんな形でも良いと思います。お忙しいとは思いますが、子どもの心と体の栄養にもなる月１

回のお弁当を大切にしていきたいと考えております。引き続きご理解ご協力をお願いします。 

 

・保護者より：仕事の予定を立てる為にも、翌月の予定等をもう少し早く知りたいです。 

・園より：確かに早目にお知らせした方が、予定等が立てやすいかと思います。各クラス前や

掲示版に平成２８年度の予定を掲示させて頂きました。ご覧下さい。 

尚、日程については変更の可能性もあります。（運動会等） 

 

・保護者より：先生によって職員の対応が違ったり、伝わっていない事がありました。 

・園より：不快な思いをさせてしまいすみませんでした。これからも全職員で様々なケースを

想定し話し合う機会をもち、お伝えの仕方について確認しあってまいります。 

 

・保護者より：平日等に参観出来るように設定して頂けるとありがたいです。 

・園より：杉の子保育園では毎年秋～冬頃に参観会を予定しています。（平日に予定しています。） 

又、一年通していつでも保育参加等は歓迎しています。ご希望の日程がありましたら担任まで

お気軽にお知らせ下さい。 

 

・保護者より：子どもに対して、親に対していつもとても親切で不安なく過ごしています。 

こちらの至らない点にも、とても柔軟に対応して頂き、感謝しています。 

・園より：こちらこそ杉の子保育園にご理解ご協力いただきましてありがとうございます。 

 

他にもあたたかいご意見をたくさん頂きました。これからも常に子ども達を中心にして保護者

の皆さんと保育園とで手を携え、より良い保育を心掛けていきたいと思います。 

ご質問、ご意見等がございましたらいつでも職員までお申し出下さい。よろしくお願いします。 

  

社会福祉法人 杉の子会 杉の子保育園 


